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заклади вищої освіти все більше використовують їх інноваційний 
потенціал, що підвищує якість підготовки майбутніх фахівців. 

Уперше поняття «інновація» з’явилося у фахівців з 
культурології, що означало введення деяких елементів однієї 
культури в іншу [8]. У педагогічній діяльності «інновація» 
виступає як основа для створення нового в системі освіти [9].  

У дослідженнях А. Пригожина інновація розглядається як 
цілеспрямована зміна [6]. 

Визначено декілька причин для введення інновацій: 
традиційна форма навчання на сучасному етапі не забезпечує 
необхідний рівень знань студентів, тому що була орієнтована на 
запам’ятовування матеріалу; наявність невисокого рівня 
розвитку психології навчання, за поданням психологів на перше 
місце потрібно поставити мислення. 

Усі новітні технології базуються на традиційній, оскільки 
вона володіє низкою позитивів, які необхідно враховувати:: 
наявність єдиного розкладу занять; в одних групах навчаються уч-
ні і студенти одного і того ж віку, із спільними інтересами; менше 
матеріальних затрат, оскільки навчається одразу значна кількість 
людей; певна логічність організації навчального процесу [2]. 

Новітні технології для впровадження потребують введення 
індивідуального й особистісно орієнтованого підходів, що вимагає 
удосконалення змісту, форм, організації і методів навчання.  

Одним із напрямів використання інноваційних методів 
навчання є педагогічні технології. Кожна з сучасних технологій 
є актуальною. Їх впровадження сприяє євро інтеграційним 
освітнім процесам. Інноваційні технології розвиваються в 
декількох напрямах: 

− вивчення категорії «інноваційні процеси» (В. Беспаль-
ко, М. Скаткін, В. Сластьонін); 

− педагогічні технології (О. Пехота, С. Сисоєва); 
− інтерактивні технології навчання (О. Пометун). 
Поняття «концепції в освіті» подано в працях Ю. Васькова 

[1], С. Єрмоленка, Л. Мацько [3]. Але ці дослідження 
висвітлюють стан справ у загальноосвітніх навчальних закладах. 

Розглядаючи питання про освітні технології, М. Кларін 
виділяє ознаки, за якими технології виконують свої функції: 
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1) педагогічна технологія має бути науковою, спрямо-
ваною на досягнення мети, удосконалення змісту та методів 
навчання, проектування навчального процесу; 

2) педагогічна технологія має бути процесуально-
описовою, підпорядковуватися певним алгоритмам, які є сукуп-
ністю цілей, змісту, методів і засобів навчання процесом; 

3) педагогічна технологія має бути процесуально-діючим 
процесом, який легко відтворюється і застосовується, забезпе-
чуючи функціонування всіх особистісних, інструментальних і 
методологічних педагогічних засобів [4]. 

Обираючи педагогічну технологію ми виходили з того, що 
для її ефективності необхідно чітко визначити мету, завдання 
дисципліни і бажаний результат. За поданням О.Пометун на 
навчальну дисципліну  є три точки зору:  

1. Навчальна дисципліна повинна бути впорядкованою і 
«скороченою і спрощеною копією конкретної науки». На думку 
О. Пометун, наука є не тільки сукупністю ідей, фактів, 
одержаних у процесі пізнання, але й часткою людської діяль-
ності, спрямованої на пізнання природи і суспільства» [5, с.4]. 

2. Потрібно не ототожнювати навчальну дисципліну і 
науку. Вони підпорядковані різним цілям, завданням і резуль-
татам. 

 
Рис. 1. Дидактична модель навчальноїдисципліни 

 
Запропонована дидактична модель навчальної дисципліни 

(рис.1) містить два блоки: змістовий і процесуальний. Перший 
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блок є транслятором особливостей навчальної дисципліни, 
виділяючи основні етапи навчального процесу. Адже вона під-
порядкована змісту, який узгоджується з головною метою. 
Процесуальний блок передбачає наявність міжнаукових знань, 
міждисциплінарних та оцінювальну систему, способи діяль-
ності, форми, засоби і методи навчання.Педагогічні технології 
спрацьовують на основі соціокультурних, морально-духовних 
факторів [8, с. 7].  

У працях науковців виділяються головна відмінність 
інноваційного і традиційного процесів, полягає в тому, що за 
традиційною технологією навчальний процес більш теоретизо-
ваний, а інновації забезпечують практичну підготовку майбут-
ніх фахівців. Отже, саме в результаті проектування іннова-
ційного процесу відбувається структурування нової педагогічної 
парадигми [7]. 

Вивчивши практичний досвід науковців, власний педаго-
гічний досвід, ми дійшли висновку, що методами, які 
використовуються в сучасних технологіях є: проблемний, про-
ектний, ігровий, мультимедійний, вебінари. 
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